VERBALE DI ASSEMBLEA ORDINARIA DELL’ASSOCIAZIONE <...> DEL <...>

L’anno <...>, il giorno <...> del mese di <...>, alle ore <...>, presso la sede sociale in <...>, via <...>, n. <...>, si è riunita l’Assemblea ordinaria dell’Associazione <...>, come da avviso inviato agli associati in data <...> , per discutere e deliberare sul seguente

ORDINE DEL GIORNO

1) <...>;

2) <...>;

3) <...>;

4) <...>;

5) <...>.

Sono presenti n. <...> soci su <...> iscritti.

L’Assemblea all’unanimità designa quale Presidente il Signor <...> e segretario il Signor <...>.

Il Presidente rileva che l’Assemblea è stata regolarmente convocata e che il numero delle persone presenti supera quello richiesto dallo statuto per la validità dell’Assemblea di prima [seconda] convocazione.

Il Presidente dichiara l’Assemblea validamente costituita e apre la discussione **(scrivi adesso quello della seconda pagina) e invita a deliberare sul seguente ordine del giorno:

1) <...>;

2) <...>;

3) <...>;

4) <...>;

5) <...>.

Il Presidente illustra gli argomenti all’ordine del giorno e quindi apre la discussione.

Il socio <...> chiede la parola per far presente che <...>.

Esaurita la discussione, il Presidente mette in votazione quanto proposto ed illustrato in precedenza risultante al punto 1 dell’ordine del giorno.

La proposta del Presidente viene approvata all’unanimità.

Sul secondo punto all’ordine del giorno non vengono avanzate proposte.

[…]

Esaurito così l’ordine del giorno, il Presidente dichiara sciolta l’Assemblea alle ore <...> previa redazione, lettura ed approvazione del presente verbale.

Il Segretario

<...>

Il Presidente

<...>

Comunicare all’assemblea che la Regione Veneto ha accettato la durata delle cariche sociali di quattro anni.

Essendo la nostra Associazione iscritta nell’albo Regionale delle Onlus come aderente  al Coordinamento Anteas di Vicenza, lo statuto del suddetto Coordinamento prevede che per  tutte le associazione iscritte le cariche durino quattro anni.

**  precisando che essendo la nostra Associazione  iscritta nell’albo Regionale delle Onlus come aderente  al Coordinamento Anteas di Vicenza, lo statuto del suddetto Coordinamento prevede che per  tutte le associazione iscritte le cariche durino quattro anni. Pertanto anche la Nostra Associazione si adegua a questa normativa.

